

山东

齐鲁春季车展昨引爆购车盛宴

高油价下
小排量受宠

本报济南4月7日讯(记者 杨传忠 实习生 楚娟 闫昊宽) 4月7日上午,由本报主办的2011年齐鲁春季汽车展示交易会在济南舜耕会展中心与国际会展中心同时举行,“双馆齐下”引爆了今年的购车盛宴。在“油价破八”的骚动中,各大汽车厂商纷纷加大优惠力度吸引消费者,小排量车格外受宠。

本届春季车展采用了双馆展出模式,一改往年各品牌“一锅烩”的局面。豪华车品牌全部“移师”舜耕国际会展中心,而位于东部高新区的济南国际会展中心,则呈现出合资品牌和自主品牌两大阵营对垒之势,让人隐隐嗅出车市开局大战一触即发的火药味儿。

据车展组委会负责人介绍,本届春季车展吸引了国内外近百个汽车品牌共襄盛举,创造了齐鲁春季车展历史性纪录,比亚迪G3R、第八代索纳塔等多达30多款新车“掀盖头”。“早在年前,两大展馆室内6万平方米的场地就被圈占一空,这一点大大超出我们的预料。”

就在本届车展开幕当天,国家上调了汽、柴油价格,97号汽油价格达到8.05元/升,首度破8,这无疑给计划购车的工薪一族泼了盆冷水。在全国车市有“得山东者得天下”之说,在高油价重压下为重燃消费者的购车热情,各大品牌的车企推出了史无前例的优惠措施抢占山东车市版图。

“今年第一季度的销售数据并不乐观,尤其是汽油一涨价肯定会影响销售,再不降价,完成今年销售任务都成问题。”某品牌参展现场的销售负责人告诉记者。“千万巨惠,百万回报”、“百人砍百万”等广告在车展现场铺天盖地上演了一场“眼球大战”。记者粗略数了数,仅在东部高新区展馆,优惠幅度过万的车型就多达20余款,针对本届车展,一品牌单车的优惠幅度甚至超过了3万元。

大幅度的优惠的确令不少消费者动心现场下单,还有一部分则取消了买中级车的计划,把目光转向了小排量车或者新能源汽车。记者看到,在奇瑞电动车的展台前,前来咨询购买的人员格外多。“这油价涨到8块钱我看还不是头,电动车花钱少又环保,我准备出手。”省城某网站员工杜先生告诉记者。



▲伴随着兰博基尼、宾利、捷豹路虎等名车出镜的,还有大批性感妩媚的车模,吸引人们的眼球。本报记者 周青先 见习记者 王震 摄

“十一五”
城市低保大增
人均月补由
72元增至195元

本报济南4月7日讯(记者 郭静) 记者从7日上午召开的“十一五”期间山东社会救助和优抚保障等工作新闻发布会上获悉,“十一五期间”,我省城市低保人均月补助水平由72元增长到195元,我省农村低保人均月补助水平由30元提高到85元。

在社会救助方面,从2005年底到2010年,我省城市低保平均标准由每人每月180元提高到290元,城市低保对象由63.3万人增加到67.6万人,人均月补助水平由72元增长到195元。而从2006年到2010年,我省农村低保最低保障标准由每人每年700元提高到每人每年1200元,保障对象由57.8万人增加到242.6万人,人均月补助水平由30元提高到85元。

在优抚方面,自2006年以来,连续5年提高了优抚对象的抚恤补助标准,户均优待金从2005年的1890元提高到2010年的2896元。

工商严管

企业字号(商号)

全省联网登记
狙击“傍名牌”

本报济南4月7日讯(记者 马绍栋) 为保护企业知识产权,省工商局近日要求,各级工商行政管理机关应依法做好企业名称的预先核准、变更核准,建立企业名称登记信息查询系统,依法制止和打击“傍名牌”、“仿名牌”的行为。

在全省范围内具有一定知名度字号(商号)企业认为自己的字号(商号)受到侵害,企业字号(商号)需要特别保护时,可向企业登记机关提出申请并提交相关证据和材料,由企业所在地的市工商局报省工商局。省工商局要对受到侵害、需要保护的企业知名字号(商号)依法提出保护措施。

职校技能大赛角逐“武状元”

大赛中获二等奖以上的中职选手免试升高职

本报德州4月7日讯(记者 徐洁 高倩倩) 4月7日下午,来自全省15个城市的108名选手聚集德州,开赛汽车运用与维修,我省2011年职业院校技能大赛正式拉开序幕。4月7日-12日间,大赛将在7个城市开展18项专业的比赛。全省参加各级大赛的学生数30余万人。根据大赛奖励办法,在全省大赛中获得二等奖以上的选手,可申请免试读高职。

大赛由山东省教育厅、山东省经济和信息化委员会、山东省财政厅、山东省人力资源和社会保障厅等部门联合主办。继4月7日汽车运用与维修技能在德州开赛后,到本月12日,建筑工程技术、现代会计、护理

技术等中职学校组技能比赛将陆续在淄博、济南、泰安、烟台和潍坊等地开赛。全省参加各级大赛的学生达30余万人。

为重视技能“武状元”,今年,省财政总共拟拿出800万元设立专项资金,奖励自2010年起在全国、全省技能大赛中获得优异成绩的有关人员,推动学校、教师进行职业教育教学改革。根据大赛奖励办法,在全省职业院校技能大赛上获得二等奖以上奖项的中等职业学校选手,毕业时可以本人申请,经审核后,可免当年的省高职对口招生考试,进入我省具有单独招生资格的高职院校对口专业(专科)学习。

技能工人紧缺

众企业现场观战“抢人”

4月7日进行的中职组汽车运用与维修技能比赛上,福田雷沃国际重工股份有限公司、潍柴动力股份有限公司等我省大型汽车企业现场“抢人”。

福田雷沃副总经理张茂华说:“现在的招工形势是,招到一定数量的人不难,但技术水平过关、具备职业精神的工人比较难招。”为留住优秀员工,不少企业不惜拿出健全各项生活、养老保障,帮助员工进行发展规划等各种招数,“我们的工人年平均工资上涨幅度为10%。”张茂华说,眼下,工人进场最低月薪在1500元左右,2000元以下月薪的电焊工已经招不到了。

据介绍,全省大赛期间,省经信委将组织多家企业现场观摩,与获奖选手现场签订就业协议。本报记者 徐洁 高倩倩



零库存 全退货!
三彩·丽雪现面向全省招商

TOC供应链政策

(theory of constraints TOC 供应链系统)
零库存模式,是用TOC理论指导我们的供应链改善,所以才能实行零库存这种新模式。

财富热线: 0531-87058878 68827716
高经理: 18653185066



Table with multiple columns of stock market data, including stock names, prices, and changes. The header includes '沪股(500551-601000)'.